

कार्यालय:कृषि प्रौद्योगिकी प्रबंध अभिकरण(आत्मा),सारण,छपरा

कृषि भवन, बाजार समिति,छपरा,सारण-841302


email-mpsingh.pd.chapra@gmail.com/atmasaranbih@gmail.com Phone-06152-242680 www.atmasaran.org.in

कार्यालय आदेश

नेशनल मिशन ऑन-एग्रीकल्चरल एक्सटेंशन एण्ड टेक्नोलॉजी (NMAET) के अधीन संचालित सब मिशन ऑन एग्रीकल्चरल एक्सटेंशन (आत्मा योजना) के कार्यान्वयन हेतु आत्मा, सारण में प्रखंड स्तर पर प्रखंड तकनीकी प्रबंधक(BTM),सहायक तकनीकी प्रबंधक (ATM) ,लेखापाल(प्रखंड स्तरीय) के पदों पर संविदा आधारित नियोजन के क्रम में प्रखंड तकनीकी प्रबंधक के प्रथम सूची चयन सूची से चयनित अभ्यर्थी श्री राकेश कुमार त्रिवेदी, पिता-श्री चन्द्रभूषण त्रिवेदी को उनके द्वारा जिला पदाधिकारी,महोदय को दिये गये आवेदन एवं लेखापाल(प्रखंड स्तरीय) के प्रथम चयन सूची से चयनित अभ्यर्थी श्री अशोक कुमार, पिता-श्री योगेन्द्र प्रसाद द्वारा ई-मेल के माध्यम से कार्यालय को उपलब्ध कराये गये आवेदन के आलोक में दिनांक-05.09.2020 को जिला पदाधिकारी, महोदय की अध्यक्षता में आयोजित चयन समिति की बैठक में लिये गये निर्णय के आलोक में उन्हें पुनः योगदान कराने का निर्णय लिया गया है। अतः उक्त के आलोक में श्री राकेश कुमार त्रिवेदी, प्रखंड तकनीकी प्रबंधक के अभ्यर्थी को आदेश दिया जाता है कि दिनांक 01.12.2020 से 08.12.2020 के बीच कार्यालय से नियोजन पत्र प्राप्त कर आवश्यक कागजातों के साथ योगदान करना सुनिश्चित करेंगे।

साथ ही श्री अशोक कुमार ,लेखापाल(प्रखंड स्तरीय)के औपबंधिक रूप से चयनित अभ्यर्थी को आदेश दिया जाता है कि दिनांक-01.12.2020 से 11.12.2020 तक आवश्यक कागजात(चयन सूची के अभ्युक्ति कॉलम में की गयी टिप्पणी के अनुसार) कार्यालय अवधि में कार्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे। विदित हो कि बिहार विधानसभा चुनाव-2020 के अंतर्गत लागू आदर्श आचार संहिता के कारण योगदान की प्रक्रिया स्थगित थी। उक्त निर्धारित अवधि के पश्चात अभ्यर्थियों की अभ्यर्थिता स्वतः समाप्त समझी जायेगी।

नियोजन पत्र प्राप्ति हेतु आधार कार्ड का मूल एवं छायाप्रति तथा काउन्सिलिंग के समय दिया गया चेक लिस्ट की प्रति भी लाना अनिवार्य है। विदित हो कि सभी संबंधित अभ्यर्थियों को उनके चयन की सूचना उनके ई-मेल पर पूर्व में ही भेज दी गयी है। वर्तमान में यह सूची कार्यालय के नोटिस बोर्ड, आत्मा,सारण, के वेबसाइट (www.atmasaran.org.in) एवं www.nicsaran पर देखा जा सकता है।


24.11.2020
परियोजना निदेशक,
आत्मा,सारण।

ज्ञापांक 465 / आत्मा, सारण दिनांक 24/11/2020
प्रतिलिपि—जिला कृषि पदाधिकारी, सारण, छपरा को सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि—उप विकास आयुक्त, सारण, छपरा को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि—संयुक्त निदेशक (शष्य) सारण प्रमण्डल, छपरा, सारण को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि—जिला पदाधिकारी, सारण, छपरा को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
प्रतिलिपि—निदेशक, बामेती, बिहार, पटना को सादर सूचनार्थ प्रेषित।

1
24.11.2020
परियोजना निदेशक,
आत्मा, सारण।